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ع  -الأستاذ:س  سا 2المدة:
  

 :التمرين الأول
 بين السيارات من السيارات ذات مكابح ضعيفة . من   12 %أجريت دراسة خاصة بحالة سيارات مدينة ما ، فتبين أن 

 لها إضاءة ضعيفة ومن بين السيارات   20 %ذات المكابح الضعيفة هناك    
 لها إضاءة ضعيفة .   8 %ذات المكابح القوية هناك    
 وقصد سلامة الطرقات طلب من شرطة المرور تكثيف المراقبة .   
 نعطي الحادثتين :   
F  " السيارة الموقوفة من قبل الشرطة لها مكابح قوية  " 
L  " السيارة الموقوفة من قبل الشرطة لها إضاءة قوية 
 شكل شجرة الاحتمالات    /1 
 احسب احتمال أن تكون السيارة الموقوفة من قبل شرطة المرور لها :  /2

 مكابح ضعيفة  و إضاءة ضعيفة .  –أ         
 ية  و إضاءة ضعيفة .  مكابح قو -ب        
 إضاءة قوية .  –ج       

/ احسب احتمال أن تكون السيارة الموقوفة لها مكابح ضعيفة علما أن لها إضاءة قوية . 3

 :التمرين الثاني 
 إلى جداء عوامل أولية .  1996حلل العدد الطبيعي  -) أ1
 . 1996عين مجموعة قواسم العدد  -ب   

38هو 1996بين أن جداء قواسم  (998)� 
 1996جد العددين الطبيعيين اللذين مربع كل منهما يقسم العدد  -جـ     
),() عين كل الثنائيات 2 yx : من الأعداد الطبيعية التي تحقق 
 1996492 22 �
 ,yxهو المضاعف المشترك الأصغر للعددين  �, حيث ��
   ,yx  للعددينالقاسم المشترك الأكبر  
و  

 :التمرين الثالث 
تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى  و، بـ:  على عرفةالمالدالة

 .متجانس المتعامد والمعلم ال
 فسر النتيجتين هندسيا.  ثمبقيم أكبر  و 1في        الدالة    نهايةاحسب:  أ)/1
 . و ادرس إشارتها ثم شكل جدول تغيرات الدالة  احسب )ب

 )انشئ  2

 التمرين الرابع:
�    حيث   zنعطي  العدد المركب  �� �311 iiz ���. 
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                                            .uعلى الشكل الجبري واستنتج قيمتي 2uاكتب     
 بالتوفيق
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ذات  
وقوقصد س  
نعطي نعطي الحادث    
FF    ""السيارالسيارة المو
LL    ""الموقوالسيارة االسيارة الموقوف
حتمشكل شجرة اشكل شجرة الاحتم   /1  شج شجر

أن تأن تكونسب احتمال أن تاحسب احتمال أن تكون ب
بح ضعيفبح ضعيفمكابح ضعيفة  و إضمكابح ضعيفة  و إضا–أ

قوبح قوقومكابح قو ءية  و إضية  و إضاءة ضبح يي
ق . اءة قوية . 

 أن تكون الس أن تكون السال أن تكون السيا احتمال أن تكون السيارة الم

لللللى جدالى جداء عوامء عواملإلى جداء عواملإلى جداء عوامل أولي199
19961....

8 (98

عددعددمنهما يقسم العدد كل منهما يقسم العدد  يق يقهما 996هما
ق :ق : التي تحقق :بيعية التي تحقق : ي

ركرك الأصشترك الأصغر للعدف المشترك الأصغر للعددين الم ف

و، 

e

لهاتمثيلهايلهاتمثيلها البياني

هندسسيا.  هندسيا. 
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